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Γενική περιγραφή 

Στην εφαρμογή ATLANTIS υπάρχει διαθέσιμη ειδική διαδικασία ενεργοποίησης. Η ενέργεια αυτή είναι 
απαραίτητη για τη νόμιμη και ασφαλή χρήση του προγράμματος.  
 

Εγκατάσταση της εφαρμογής σε περίπτωση που υπάρχει ήδη 
εγκατεστημένο Atlantis 

Σε  περίπτωση που επιχειρούμε να εγκαταστήσουμε το Atlantis,σε υπάρχουσα εγκατάσταση του Atlantis (Ι ή 
ΙΙ) το σύστημα «διατηρεί» τα Registration και Activation keys, με τα οποία λειτουργούσε ήδη η εφαρμογή.  
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
Για την ενεργοποίηση της εφαρμογής, επιλέγουμε από το menu την ακόλουθη εργασία:  «Οργάνωση \ 

Βοηθητικές εργασίες \ Ανανέωση σύμβασης». 
 
Σημείωση 
Η παραπάνω ενημερωτική οθόνη εμφανίζεται μια φορά κατά τη διαδικασία εισόδου στην εφαρμογή. Η ίδια 
οθόνη εμφανίζεται ξανά κατά τη διαδικασία εισόδου στην εφαρμογή, όταν εγκατασταθεί νεότερη έκδοση 
Atlantis και για προκαθορισμένο χρονικό διάστημα μέσα στο οποίο πρέπει να γίνει ενεργοποίηση της 
εφαρμογής. 
 
Στην περίπτωση που δεν ενεργοποιηθεί η εφαρμογή μέσα σε αυτό το χρονικό διάστημα, τότε το Atlantis 
«λειτουργεί» με τα γνωρίσματα και τους περιορισμούς της demo έκδοσης. 
 
  



 

Εγκατάσταση Atlantis σε περίπτωση που δεν υπάρχει ήδη 
εγκατεστημένο το Atlantis 

 
Στη περίπτωση που εγκαθιστούμε το Atlantis για πρώτη φορά ,η εφαρμογή «λειτουργεί» αρχικά με τα 
γνωρίσματα και τους περιορισμούς της demo έκδοσης. 
Η ενεργοποίηση της εφαρμογής Atlantis γίνεται μέσω της επιλογής  «Βοήθεια -
Ενεργοποίηση εφαρμογής». 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
Εμφανίζεται η παρακάτω οθόνη: 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
  



Ενεργοποίηση εφαρμογής μέσω internet 

Ο πρώτος τρόπος με τον οποίο μπορεί  να γίνει ενεργοποίηση της εφαρμογής είναι μέσω internet. Τα βήματα 
που πρέπει να ακολουθηθούν είναι: 
Από το πλαίσιο αποκλειστικών επιλογών (Radio 
buttons) διαλέγουμε την επιλογή [μέσω 
internet]  
Πιέζουμε το πλήκτρο [Επόμενο], όπου 

εμφανίζεται η φόρμα εισαγωγής των 
απαραίτητων στοιχείων, για να συνεχιστεί 
επιτυχώς η ενεργοποίηση του Atlantis. 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

Πιέζουμε το πλήκτρο [Επόμενο] και το σύστημα εκτελεί έλεγχο, εάν υπάρχει ενεργή σύνδεση στο internet. 
Στην περίπτωση που εντοπιστεί σύνδεση προβάλλεται η παρακάτω οθόνη η οποία μας πληροφορεί ότι η 
ενεργοποίηση της εφαρμογής θα γίνει 
αυτόματα πιέζοντας [Επόμενο]. 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
Πιέζοντας λοιπόν πάλι το πλήκτρο [Επόμενο] εμφανίζεται η οθόνη η οποία μας πληροφορεί, πως η διαδικασία 
ενεργοποίησης της εφαρμογής ολοκληρώθηκε 
με επιτυχία, ενώ παράλληλα πληροφορούμαστε 

και για την ημερομηνία λήξης του συμβολαίου 

συντήρησης. 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 



Σε περίπτωση που δεν έχουμε ενεργή σύνδεση στο internet,τότε κατά τον έλεγχο που κάνει το σύστημα 

εντοπίζει την έλλειψη σύνδεσης και 
προβάλλεται η παρακάτω οθόνη η οποία μας 
προτείνει να ενεργοποιήσουμε μια σύνδεση. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Επιλέγοντας το πλήκτρο [Επόμενο] μας δίνεται η δυνατότητα, να ενεργοποιήσουμε μια σύνδεση στο internet, 
επιλέγοντας μια από τις συνδέσεις, που κατά καιρούς έχουμε δημιουργήσει, επιλέγοντας το πλήκτρο [Σύνδεση 
στο Internet]. 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Εάν όμως δεν έχουμε δημιουργήσει μέχρι 
στιγμής καμία σύνδεση στο internet, με τη 
βοήθεια του πλήκτρου [Δημιουργία 

προσωρινής σύνδεσης], το σύστημα 

δημιουργεί αυτόματα μια σύνδεση με την Unisoft. Απαραίτητη προϋπόθεση όμως για τη δημιουργία της 
σύνδεσης είναι η ύπαρξη στο μηχάνημά μας ενεργοποιημένου modem. 
 
  



 

Ενεργοποίηση εφαρμογής μέσω τηλεφωνικής επικοινωνίας με 
την Unisoft 

Ο τρίτος τρόπος με τον οποίο μπορεί να γίνει ενεργοποίηση της εφαρμογής είναι μέσω τηλεφωνικής 
επικοινωνίας με την Unisoft. Τα βήματα που πρέπει να ακολουθηθούν είναι: 
Από το πλαίσιο αποκλειστικών επιλογών (Radio buttons) διαλέγουμε την επιλογή [μέσω τηλεφωνικής 
επικοινωνίας με την Unisoft]   
Πιέζουμε το πλήκτρο [Επόμενο], όπου εμφανίζεται η προκαθορισμένη από την Unisoft φόρμα, στην οποία 

πρέπει να συμπληρώσουμε όλα τα πεδία, έτσι ώστε να προχωρήσουμε επιτυχώς στη διαδικασία ενεργοποίησης 
του Atlantis. 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
Κάνοντας χρήση του εμφανιζόμενου «Κωδικού ενεργοποίησης», καταχωρούμε το «Κλειδί Ενεργοποίησης» το 
οποίο θα μας δοθεί μέσω της τηλεφωνικής επικοινωνίας με την Unisoft.  
 
Τέλος πιέζοντας το πλήκτρο επόμενο, εμφανίζεται η οθόνη η οποία μας πληροφορεί, πως η διαδικασία 

ενεργοποίησης της εφαρμογής ολοκληρώθηκε με επιτυχία. 
 
Σημείωση 
Τα δεδομένα που πληκτρολογούμε για την ενεργοποίηση του Atlantis (με όποιο από τους παραπάνω τρόπους 

και αν επιλέξουμε) ισχύουν μόνο για μια φορά. Σε κάθε άλλη περίπτωση χρειάζεται να επαναλάβουμε από την 
αρχή τη διαδικασία ενεργοποίησης.  
 

 
  



Ενεργοποίηση τοπικών βάσεων δεδομένων με κλειδί από την 
βάση του Κεντρικού 

Στη περίπτωση κατά την οποία στην εγκατάσταση της εφαρμογής σε κάποια Εταιρεία έχει ενεργοποιηθεί η 
Online-Offline Λιανική (ή Offline-Online) για τη σύνδεση του κεντρικού καταστήματος με τα υποκαταστήματα 
παρέχεται η δυνατότητα ενεργοποίησης των τοπικών βάσεων δεδομένων μέσω του κλειδιού ενεργοποίησης 
που έχει ήδη δοθεί στη βάση του κεντρικού. 
Για την εκκίνηση της διαδικασίας θα πρέπει να έχει συνδεθεί το υποκατάστημα στη βάση του κεντρικού. Στη 
περίπτωση αυτή η οθόνη «Ενεργοποίηση 

εφαρμογής» εμφανίζει την επιπλέον επιλογή 
«μέσω κεντρικού»  
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

Με την επιλογή του πλήκτρου [Επόμενο], εμφανίζεται η προσυμπληρωμένη οθόνη των στοιχείων της εταιρείας 
στα οποία ο χρήστης δεν έχει δικαίωμα μεταβολής. 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Με την επιλογή του πλήκτρου [Επόμενο] 
εμφανίζεται η οθόνη η οποία μας πληροφορεί, 

πως η διαδικασία ενεργοποίησης της 
εφαρμογής ολοκληρώθηκε με επιτυχία, ενώ 
παράλληλα πληροφορούμαστε και για την 
ημερομηνία λήξης του συμβολαίου 

συντήρησης. 
 



 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Ανανέωση σύμβασης 

Η συγκεκριμένη εργασία  θα πρέπει να εκτελεστεί στη λήξη της σύμβασης συντήρησης και υποστήριξης 
εφόσον έχει γίνει ανανέωση της σύμβασης. Στην περίπτωση που δεν γίνει ανανέωση σύμβασης η εφαρμογή 
αυτομάτως λειτουργεί με τα γνωρίσματα και τους περιορισμούς της demo έκδοσης. 
 

Επιλέγουμε  «Οργάνωση – Βοηθητικές εργασίες – Ανανέωση σύμβασης» και τα βήματα που πρέπει να 

ακολουθηθούν είναι ακριβώς τα ίδια με αυτά, που ακολουθούμε κατά την εκτέλεση ενεργοποίησης του 
Atlantis.  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 


